Notulen Algemene Ledenvergadering HOK, 17 oktober 2022

Aanwezig: de bestuursleden Joris, Sytze en René, plus Gert-Jan Ros als voorgedragen voorzitter van het bestuur, en ongeveer dertig leden bij aanvang van de vergadering, gedurende de vergadering oplopend tot vijfenvijftig leden. Anneke was vanwege ziekte helaas afwezig.

1. Opening door de voorzitter (Joris)
Om 18:59 opent Joris de vergadering. 
2. Notulen vorige ALV                                                                                                                                                   Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de ALV van 2021.
3. Er waren geen ingekomen stukken.
4. Jaarverslag secretaris en TC 
HOK 6 werd kampioen in de plaatsvervangende Tweede Divisie. Gefeliciteerd Elly, René, Han en Marinus.
5. Jaarverslag penningmeester
Sytze licht de begroting toe. De contributie voor komend seizoen blijft ongewijzigd op € 80,= voor leden en € 55,= voor ondersteunende leden. Volgend jaar wordt hier opnieuw naar gekeken.
De kascommissie met Hans en Anton heeft de kas gecontroleerd en akkoord bevonden. De vergadering heeft verder geen vragen. De vergadering verleent het bestuur décharge over afgelopen boekjaar.
6. Bestuurssamenstelling. Joris treedt af als voorzitter. Gert-Jan wordt benoemd als nieuwe voorzitter. De zittende leden Sytze, Anneke en René treden af en zijn herkiesbaar.
7. Commissies
De feestcommissie (Anneke, Betty, Marinus, Roderik/Yvette en Merel) wordt hartelijk bedankt de vele inspanningen rondom het 50-jarig bestaan van de club. Sytze gaat voor hen koken als bedankje.
De technische commissie bestaat uit Wybrand (voorzitter en tevens afgevaardigde naar het bestuur), Marinus en Betty. Dank voor de werkzaamheden over afgelopen jaar. Alle leden van de commissie zijn bereid ook volgend jaar weer zitting te nemen in de TC. Dank aan Pieter voor zijn altijd gewaardeerde werkzaamheden afgelopen jaar. De vergadering beloont Pieter met een luid applaus.
8. Bestuursmededelingen
Joris geeft aan dat bridgeclub Het Witte Huis na de huidige competitie seizoen stopt met de ondersteuning van zijn drie topteams en dus ophoudt te bestaan. Herman Drenkelford heeft de leden gevraagd of zij vanaf het seizoen 2023-2024 voor Hok willen spelen; nog niemand heeft gezegd dat zij dit niet willen.
9. Rondvraag
Met een knipoog zegt Onno dat hij bij de vergadering aan China moet denken: er zijn geen vragen en bij alles wat gezegd wordt, klinkt luid applaus. Onno bedankt de scheidend voorzitter, heet Gert-Jan welkom en bedankt de rest van het bestuur voor de werkzaamheden. 
10. Sluiting
Om 19.10 uur sluit de voorzitter de vergadering en kan er zelfs nog koffie worden gedronken voordat we met kaarten beginnen. 


