GECOMBINEERD JAARVERSLAG 2022-2023 VAN DE SECRETARIS EN DE TC

Het Witte Huis over naar HOK
In de loop van het seizoen 2022-2023 zocht het bestuur van bridgeclub Het Witte Huis contact met het bestuur van HOK om een eventuele overgang van de bridgeactiviteiten van  Het Witte Huis naar HOK te bespreken. De reactie van HOK was uiteraard zeer positief. Door de combinatie van Het Witte Huis en Hok heeft Amsterdam weer een topclub in Nederland. Inmiddels zijn vrijwel alle spelers van Het Witte Huis overgekomen naar HOK. Hierdoor spelen er voor HOK komend seizoen drie teams in zowel de Meesterklasse als de Eerste Divisie.

Samenwerking US Uil 
Een belangrijk actiepunt is het aantrekkelijker maken van HOK voor jeugdspelers. In dat kader is HOK een samenwerking aangegaan met US Uil en wordt een aantal initiatieven ontwikkeld, waaronder het organiseren van masterclasses. 

Interne competities
De Kerstdrive werd in 2022 gewonnen door Jeroen en Han. 
In maart werd de HOK-parencompetitie gespeeld. De winnaars in de A-lijn, en dus kampioen van de club, waren Bas en Roald. Jan-Willem en Berk Can wonnen de B-lijn en Laura en Paul de C-lijn. 
Kort daarop volgde de Patton met, net als voorgaande jaren, team Snellers (Joris en Berend met Agnes en Wubbo) als winnaar. 
De zomercompetitie tenslotte werd gewonnen door Laura en Paul. 

Bestuur
Het bestuur bestond in het seizoen 2022-2023 uit:
Voorzitter: Gert-Jan Ros
Secretaris: Anneke Simons
Penningmeester/ledenadministratie: Sytze van der Meer
Technische zaken: René Stienen
Dit bestuur heeft regelmatig vergaderd om lopende en overige zaken te bespreken.

Commissies
De club beschikte over de volgende commissies:
Kascommissie: Anton Maas, Hans Grauw, Paul Spruyt
Technische commissie: Wybrand Scheffer (voorzitter), Betty Speelman, Marinus Verseput

Ledenbestand
Het seizoen begon met 204 leden en eindigde met 206 leden.

NB: Iedereen kan via www.mijnnbb.nl zijn/haar persoons- en adresgegevens inzien en eventueel zelf wijzigen of aanvullen. Het bestuur verzoekt alle leden om veranderingen, met name wijzingen in e-mailadressen, via deze site snel door te geven.
Dit adres is niet het loket voor aanmeldingen en opzeggingen. Deze moeten doorgegeven worden aan de ledenadministrateur Sytze van der Meer (sytzem@xs4all.nl). Bij aanmelding graag met vermelding van geboortedatum en voor alle zekerheid ook bondsnummer en adresgegevens.


Wedstrijdleiding en dupliceren
De wedstrijdleider van HOK is sinds een aantal jaren Pieter Peeters. HOK is erg blij met Pieter: hij heeft de zaken uitstekend voor elkaar. Veel dank daarvoor.
Bram was jarenlang verantwoordelijk voor het dupliceren van de spellen voor de clubavond. Helaas laat zijn gezondheid deze werkzaamheden niet meer toe. Het dupliceren wordt nu verzorgd door Susan Truyens, ook regelmatig te zien achter de bar van Het Witte Huis.

Externe competities
NK gemengde paren: De finale van het NK gemengde paren werd gewonnen door Doris van Delft, voor deze gelegenheid spelend met Niek Brink. 
NK gemengde viertallen: Het team van Herman Drenkelford (met Marion Michielsen) en Meike en Jacco werd Nederlands kampioen gemengde viertallen. 

Meesterklasse paren: Kees en Wubbo eindigden op de derde plaats. 

Eerste Divisie paren: Merel en Doris eindigden op de tweede plaats en zijn gepromoveerd naar de Meesterklasse. Willem Gosschalk eindigde (met Willem van Eyck) op de vierde plaats, goed voor promotie naar de Meesterklasse. 

Tweede Divisie paren: Hans en Sahar eindigden op de tweede plaats en zijn gepromoveerd naar de Eerste Divisie.
Marten (met Nils Verhoeve) won de tweede divisie Zwolle en promoveert naar de Eerste Divisie. 

Finale Topcircuit: Jan Jansma en Rob Lindeman wonnen het toernooi, Rob en Emily eindigden op de derde plaats. 

Finale NBB beker: Het Witte Huis won de beker. In de finale werd ’t  Onstein verslagen. Het was een prachtige afsluiting van het laatste seizoen voor het Witte Huis. 

Meesterklasse viertallen: Joris en Berend werden (met Danny en Tim) voor ‘t Onstein Nederlands kampioen viertallen. 

Eerste divisie viertallen: HOK 1 (Gert-Jan en John, Pim en Kees) eindigde op de derde plaats, goed voor promotie naar de Meesterklasse. 

Hoofdklasse viertallen: HOK 9 (Betty en Wybrand, Tom en Yvette) werden kampioen en promoveren daarmee naar de tweede divisie. 

Internationaal: Op internationaal niveau was er succes voor het team van Berend en Joris met Agnes en Wubbo: zij behaalden de halve finale in het sterk bezette veld van het Open Europees Kampioenschap. 
Willem G behaalde de halve finale in het open Europees kampioenschap voor seniorenteams. 
Agnes en Wubbo waren ook nog coach en captain van het succesvolle juniorenteam (Pim, Youp, Oscar, Tim, Sibrand en Stefan), dat wereldkampioen voor viertallen tot 26 jaar werd. 

Iedereen van harte gefeliciteerd!
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