1 oktober 2024
GECOMBINEERD JAARVERSLAG 2023-2024 VAN DE SECRETARIS EN DE TC

Max en Herman erelid
Op de jaarvergadering van oktober 2023 zijn Max en Herman benoemd tot erelid van Hok. Dit om ze te bedanken voor hun jarenlange steun aan het bridge en hun vertrouwen in en loyaliteit aan Hok. 

Samenwerking USUil 
Vorig seizoen is een samenwerking met USUil gestart. Dat heeft geresulteerd in een tweetal masterclasses gegeven door Louk Verhees (5 november 2023) en Ton Bakkeren (21 januari 2024). 
Ook is het een commissie bestaande uit leden van USUil en van Hok gelukt het Sylvestertoernooi nieuw leven in te blazen, met een Kerstweek vol verschillende bridgetoernooitjes die goed werden bezocht. 

Interne competities
De Kerstdrive werd in 2023 gewonnen door Malou en Aarnout. 
In maart werd de Hok-parencompetitie gespeeld. De winnaars in de A-lijn, en dus kampioen van de club, waren Martine en Rob van den Bergh. Onno en Herman wonnen de B-lijn en Petra en Connie de C-lijn. 
Kort daarop volgde de Patton met, net als voorgaande jaren, team Snellers (Joris en Berend met Agnes en Wubbo) als winnaar. 

Bestuur
Het bestuur bestond in het seizoen 2023-2024 uit:
Voorzitter: Gert-Jan Ros
Secretaris: Anneke Simons
Penningmeester/ledenadministratie: Sytze van der Meer
Technische zaken: René Stienen
Dit bestuur heeft regelmatig vergaderd om lopende en overige zaken te bespreken.

Commissies
De club beschikte over de volgende commissies:
Kascommissie: Anton Maas en Hans Grauw
Technische commissie: Wybrand Scheffer (voorzitter), Betty Speelman, Marinus Verseput

Ledenbestand
Het seizoen begon met 206 leden en eindigde met 196 leden.
NB: Iedereen kan via www.mijnbridge.nl zijn/haar persoons- en adresgegevens inzien en eventueel zelf wijzigen of aanvullen. Mutaties graag ook doorgeven aan de ledenadministrateur van Hok, Sytze van der Meer (sytzem@xs4all.nl). 

Wedstrijdleiding en dupliceren
De wedstrijdleider van Hok is sinds een aantal jaren de zeer ervaren Pieter Peeters. Pieter zorgt ervoor dat de clubavond altijd in goede banen wordt geleid. En sinds begin 2024 verzorgt Pieter tevens het dupliceren van de spellen. Veel dank hiervoor!





Externe competities 
Hok wint de NBB beker
Nadat Het Witte Huis vorig jaar als winnaar uit de bus kwam, was dit jaar Hok (met veel spelers afkomstig van Het Witte Huis) winnaar van de NBB-beker! Felicitaties voor Berry, Vincent, Ton, Frank, Tom, Ernst, Gert-Jan, John, Pim, Merijn, Rob en Massenzio. 
Ook in de strijd om de hoofdklassebeker deed Hok het goed: een fraaie tweede plaats in de finale voor Cecilia, Philippe, Rob P., Tom, Hans, Tommie, Hans, Ivoline, Petra, Rob K., Jakob en Willemijn. 

NK gemengde paren: In de finale van het NK gemengde paren was er een tweede plaats voor Martine (met Gerard Versluis). 
NK gemengde viertallen: In de finale wisten Doris, Emma en Merijn (met Dennis Kruis) de tweede plaats te behalen. 

Meesterklasse paren: Aarnout (met Dennis Stuurman) werd eerste in de MK-paren en dus landskampioen, Pim en Merijn eindigden als tweede. 

Tweede Divisie paren: Victor en Arjan wonnen de Tweede Divisie regio Noord in Zwolle en promoveren naar de Eerste Divisie. Roderik en Rens werden derde in de Tweede Divisie regio West in Leidschendam en promoveren eveneens. 

Senioren viertallen: Marten la Haye won deze competities met 3 niet-Hokkers. 

Vrouwenparen: Merel en Doris wonnen met overmacht het NK vrouwenparen.

Finale Topcircuit: Berk Can en Michel leverden dit jaar een fraaie prestatie door dit jaar de finale van het Topcircuit te winnen. 

Meesterklasse viertallen: Hok 1 heeft zich gehandhaafd in de Meesterklasse, Hok 2 en Hok 3 zijn gedegradeerd.  

Eerste divisie viertallen: Hok 4, 5 en 6 hebben zich gehandhaafd in de Eerste Divisie. Omdat er een team uit de competitie is genomen en Hok 6 als vierde eindigde, heeft Hok voor 2024-2025 alsnog een tweede plek in de Meesterklasse gekregen. 

Tweede divisie viertallen: Hok 7 (Massenzio, Rob, Olivier en Marc) is met het fantastische gemiddelde van 16,64 vp’s kampioen geworden en promoveert daarmee naar de Eerste Divisie. 

Internationaal: Merel, Doris, Emma en Meike hebben zich met Janneke en Judith op het EK voor landenteams geplaatst voor het WK volgend jaar.  
Willem Gosschalk werd met drie niet-Hokkers Europees kampioen bij de seniorenteams. Een prachtige prestatie en de zoveelste medaille voor Willem en zijn partner Willem. 

Op het Europees kampioenschap voor jongeren in het Poolse Wroclaw heeft Nederland in de categorie Onder 26 goud gewonnen met Xavier Friesen–Ronald Goor, Sander Goor-Tobias Westerveld en Oscar Nijssen-Tim van de Paverd.

Iedereen van harte gefeliciteerd!
