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Notulen Algemene Ledenvergadering maandag 14 oktober 2024

1. Opening door de voorzitter 19.00 uur
Aantal aanwezigen leden: ongeveer 30 bij aanvang vergadering, oplopend naar 50. 

2. Notulen ALV voorgaande jaar
Naar aanleiding van: ook komend seizoen worden er masterclasses georganiseerd, nadere informatie volgt. Geen opmerkingen van de leden, daarmee zijn de notulen goedgekeurd. 

3. Ingekomen stukken/opzet clubavond en interne parencompetitie
Onno en Herman hebben een voorstel gedaan voor een andere opzet van de clubavond, waarbij naast butler ook paren gespeeld kan worden. Het bestuur heeft hierover met Pieter gesproken, technisch is e.e.a. haalbaar. Het voorstel van het bestuur is dan ook dat we een maand lang werken met deze hybride opzet en daarna evalueren met de Technische Commissie. De vergadering is akkoord met dit voorstel. Binnenkort gaat er een mail uit naar de leden hierover. 
Petra, en met haar meerdere leden, hebben aangegeven dat de interne parencompetitie waarbij 5 avonden paren wordt gespeeld wel wat lang is. Zeker omdat je, als je niet deelneemt, ook niet vrij kunt spelen. 
Het bestuur heeft daarom het volgende voorstel in gedachten:
Twee avonden topintegraal
Opkomst is niet verplicht, maar je moet wel beide avonden meespelen om je te plaatsen voor de finalegroepen.
De bovenste 30 paren plaatsen zich voor de volgende ronde, zie hieronder.
 
Drie avonden MK-systeem plus vrije groep
Drie groepen van 10 paren die volgens het MK-systeem tegen elkaar spelen. De A-lijn speelt voor het clubkampioenschap. Dit zijn drie avonden van 3x9 spellen. Er is opkomstplicht. Er is geen carry-over.
De overige paren spelen in een vrije lijn zonder opkomstplicht. Naar keuze kan daarbij verder paren of viertallen worden gespeeld. 

De ALV kan zich vinden in dit voorstel.

4. Jaarverslag secretaris/TC
Gert-Jan feliciteert HOK 8 (Massenzio, Rob, Olivier en Marc) met hun promotie naar de eerste divisie viertallen. Tevens felicitaties voor Victor en Arjan die kampioen zijn geworden in de tweede divisie paren. En nog een fraaie prestatie die het vermelden waard is: HOK won vorig seizoen de NBB-beker, waarbij onder meer het sterke Onstein werd verslagen.  
5. Jaarverslag penningmeester
Het boekjaar is afgesloten met een plus van bijna €2000, =, wat vooral te danken is aan de geste van Max en Herman om HOK een jaar lang huur kwijt te schelden.  
De contributie voor komend seizoen blijft onveranderd €100, =. De Kascommissie, bestaande uit Anton en Hans, heeft de boeken gecontroleerd en akkoord bevonden. De vergadering heeft daarop het bestuur décharge verleend voor afgelopen jaar. Het ledenaantal is iets teruggelopen, we zitten nu op 196 leden, we zouden graag rond de 200 leden zitten. Veel groter hoeft ook niet, want zolang we qua omzet onder de €20.000 blijven zijn we niet BTW-plichtig. De policy bij HOK is dat nieuwkomers of gasten 3 maal gratis mogen meedraaien, daarna gaan we uit van een lidmaatschap of een financiële bijdrage van €10,= per avond. 

6. Bestuurssamenstelling 
Het bestuur bestond afgelopen jaar uit: 
Voorzitter: Gert-Jan Ros
Secretaris: Anneke Simons
Penningmeester/ledenadministratie: Sytze van der Meer
Lid specialisatie ICT: René Stienen
Alle bestuursleden treden af en zijn herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten, waardoor het bestuur voor komend jaar ongewijzigd blijft.

7. Commissies 
De Technische Commissie bestaat uit Wybrand Scheffer, Betty Speelman en Marinus Verseput. Marinus treedt af en is niet herkiesbaar. Wubbo de Boer is gevraagd om zitting te nemen in de Technische Commissie, en hij is daarmee akkoord. 
De Kascommissie bestaat uit Anton Maas en Hans Grauw. Zij zijn ook voor volgend jaar weer beschikbaar. 
Dank aan allen voor de werkzaamheden van afgelopen jaar, we hopen ook komend jaar weer op jullie deskundigheid te mogen rekenen. 

8. Bestuursmededelingen
Vroeger was er een ledenlijst beschikbaar voor de eigen HOK-leden. Door onduidelijkheid over de privacywetgeving is die lijst niet meer beschikbaar. Omdat het als handig wordt ervaren om een lijst met mailadressen/telefoonnummers te hebben (bellen voor invaller, keertje met een andere maat spelen, het bekerteam rondkrijgen) stelt het bestuur voor de ledenlijst weer te activeren. Er is contact geweest met diverse deskundigen. Zolang het een afgeschermd domein is (alleen toegankelijk voor leden) is een ledenlijst geen probleem. Omdat we inmiddels ook een aantal nieuwe gezichten op de club zien, leek het ons leuk en nuttig ook een fotootje toe te voegen aan de profielen. We gaan de leden hierover benaderen, waarbij het uiteraard mogelijk is om je gegevens niet te delen als je dat niet wenselijk vindt. 
De vergadering is akkoord met dit voorstel, maar merkt op dat het passend is om een akkoord te vragen van de individuele leden.  



9. Rondvraag
Martine meldt dat de stilzitter altijd in de C-groep valt (die spelen dan paren). Dat is niet wenselijk. Het is eerlijker om dat ‘’leed’’ te laten rouleren over alle groepen. De vergadering is het daarmee eens, het punt wordt met Pieter overlegd. 

Onno dankt het bestuur voor het verrichte werk voor onze mooie club.

10. Sluiting 
Als laatste gaat de dank van het bestuur en de aanwezige leden uit naar onze onovertroffen wedstrijdleider Pieter. Dankzij hem loopt de clubavond van HOK op rolletjes. Dank Pieter, de fles lekkers is je zeer gegund. Tevens een woord van dank aan het barpersoneel van Het Witte Huis voor de vriendelijke bediening!
De voorzitter sluit de vergadering, er kan gekaart worden. 


